

КОММУНИСТ  
г. САРАТОВ

24 СЕНТЯБРЯ 1978

## С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

На днях в помещении ремонтно - механического цеха вольского завода «Большевик» состоялась встреча цементников с группой артистов Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Собравшиеся прослушали рассказ режиссера Л. М. Грачевой об истории театра, его творче-

ских традициях. А затем артисты Н. Довгалева, Т. Ницина и В. Вербовский исполнили народные песни, арии из опер.

Цементники горячо поблагодарили артистов за интересный творческий отчет, выразили пожелание чаще устраивать такие встречи.

Наш соб. корр.